



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

Следователь по особо важным делам провел лекцию для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей



Следователь по особо важным делам следственного отдела по Ломоносовскому округу города Архангельск Следственного управления Следственного комитета России по Архангельской области и Ненецкому автономному округу Максим Пахомов провел лекцию в государственном бюджетном учреждении для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, детей с ограниченными возможностями здоровья "Архангельский центр помощи детям "Лучик".

Офицер напомнил ребятам о необходимости соблюдения правил безопасности, рассказал о недопустимости самовольных уходов из учреждения, а также факторах риска в сети Интернет и при общении с незнакомыми людьми.

Представитель ведомства обратил внимание, что одним из приоритетных направлений



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

деятельности Следственного комитета Российской Федерации является защита прав несовершеннолетних и уязвимых категорий граждан. В соответствии с УПК РФ предварительное следствие по делам о тяжких и особо тяжких преступлениях в отношении несовершеннолетних производится следователями СК России.

Следственный комитет России принимает активное участие в реализации мер государственной поддержки детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также на постоянной основе анализирует поступающую информацию о проблемах в данной сфере, выявленную при проведении процессуальных проверок и расследовании уголовных дел.

Основным вопросом, с которым сталкиваются выпускники специализированных учреждений для детей-сирот, является вопрос обеспечения жилым помещением. В этой связи следственными органами СКР организовано взаимодействие с правоохранительными и надзорными органами по выявлению и пресечению правонарушений при обеспечении детей-сирот жильём.

Слушатели задали интересующие их вопросы и предложили проводить подобные лекции на регулярной основе.

29 Августа 2023

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1819928>